



DIÁRIO OFICIAL DO PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DA SERRA
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

Serra – ES, terça-feira, 30 de janeiro de 2024 - Edição: 152 - Legislatura: 19ª

ERRATA

Na publicação do Diário Oficial do dia 24/01/2024, na Portaria nº 87, de 23/01/2024.

Onde se lê:

Portaria nº 87, de 23 de janeiro de 2024.

Leia-se:

Portaria nº 89, de 23 de janeiro de 2024.

SAULO MARIANO RODRIGUES NEVES JÚNIOR
Presidente

RESUMO DE TERMO CONTRATUAL

4º Termo Aditivo do Contrato nº 008/2022. Alteração da Cláusula Oitava – Do Valor, sendo o valor do contrato acrescido em 23,1% (vinte e três inteiros e um centésimos por cento), referente ao reajuste no valor do auxílio alimentação, conforme o Art. 2º da Lei nº 5.924 de 10 de janeiro de 2024; Ficando assim para 12 (doze) meses, o valor total estimado do contrato alterado para R\$ 6.318.666,72 (seis milhões, trezentos e dezoito mil, seiscentos e sessenta e seis reais e setenta e dois centavos); Valor total mensal estimado de R\$ 526.555,56 (quinhentos e vinte e seis mil, quinhentos e cinquenta e cinco reais e cinquenta e seis centavos). Das demais cláusulas: Permanecem mantidas e inalteradas.

Serra – ES, 26 de janeiro de 2024.

SAULO MARIANO RODRIGUES NEVES JÚNIOR
Presidente